



# 推动金融创新 提升服务质量

## 洛阳银行信阳分行发挥优势服务地方经济发展

**信阳消息**(记者 买祥发)洛阳银行信阳分行自2013年11月成立以来,充分发挥网点优势、地域优势,为精准扶贫提供有力的金融支持,并不断通过推动金融扶贫专项产品助力地方经济发展。

洛阳银行是于1997年9月成立的国有控股股份制商业银行,是河南省监管评级唯一一家连续六年达到二级行水平的城市商业银行。截至目前,设有郑州、三门峡、焦作、许昌、南阳、平顶山、信阳、安阳8家城市分行,机构网点达89家,从业人员2000余人。

洛阳银行在全省城市商业银行中率先设立首家县级支行新安县支行,率先发起成立河南省首家村镇银行河南栾川民丰村镇银行、

率先成功实施更名、率先成立首家异地分行郑州分行,率先走出省外在深圳设立宝生村镇银行,成功由一家地方银行转型为区域性银行,实现了跨越式发展,成为河南省城商行发展的标杆,整体经营发展位居中部地区城商行发展前列。

洛阳银行固始支行坚持“服务地方经济、服务城市居民、服务中小企业”的市场定位,以服务固始经济社会建设为己任,把自身的发展与固始县的经济社会发展紧密结合起来,通过服务中小企业,努力探索女性金融等模式,积极融入固始、扎根固始、服务固始、建设固始,努力打造效益优良、风险可控、管理规范、监管合规的精品银行,竭诚为固始广大企业及市民提供

优质高效的金融服务,为推动固始经济的腾飞增添活力。

洛阳银行潢川支行结合本地的实际情况,大力向“零售银行”,“市民银行”方向发展,用优质的服务与产品,全心全力服务潢川地方经济发展、服务当地中小企业的投融资需求、服务潢川居民不同形式的金融需求。在服务中小企业方面,加大创新,打造专业队伍、专业产品、专业模式,在严格执行各项业务规章制度的基础上,为潢川中小企业的发展提供最大的投融资便利。

即将于7月19日正式开业的洛阳银行浉河支行以服务信阳经济为己任,把自身的发展与信阳经济社会的发展紧密结合,竭诚为市民提供满意的金融服务。

## 如何投资原油? 信阳启辰慧通有限公司分析师建议——

### 资金技术心态三者相结合

**信阳消息**(记者 买祥发)众所周知,任何金融投资都是有风险的,原油投资当然也不例外。有风险就意味着有赔有赚,不过,在风险投资中,收益往往是和风险成正比的,也就是说,风险越大的投资项目,收益就相对会更高一些。做原油投资要了解哪些因素?来听听信阳启辰慧通有限公司分析师的建议。

首先要确定风格,根据自己的性格和习惯确定适合自己的风格。短线、中线和长线的操作规则是不同的。短线是短平快,要求命中率得高,快进快出,绝不能有丝毫贪

婪和幻想。中线是稳准狠,长线要结合基本面分析。其次要制定规则,根据自己的风格制定交易规则。第三,趋势判断规则。趋势的判断是原油交易赚钱的重中之重。顺势交易是原油交易的基本原则。所谓大趋势是由一级一级小级别的趋势累积形成的。国际油价的运行规律是趋势过去是盘整,盘整过后是趋势,周而复始,循环往复。

另外,现货原油投资中,资金管理、技术动力和心态控制,三者相辅相成,缺一不可。资金管理主要解决的是风险控制问题,任何操

作都要以账户资金的稳步增长为目的,没有了账户资金,或者不认真对待原油账户资金,最终一定不会赚钱,控制风险是现货沥青(原油)投资者能否在国际原油市场里长期生存的关键。技术是操作的基础,没有过硬的技术,再好的心态也会让你赔得一塌糊涂,而高超的技术会让你大赚小赔,心态也随之变好。心态控制主要解决的是要正确面对盈利和亏损,盈利时不贪婪,亏损时不幻想,能够把这三者有机结合起来,才是投资原油的最高境界。

## 如何规避银行理财产品的投资风险

**信阳消息**(记者 买祥发)随着银行存款利率的逐年走低,股票市场的波荡起伏,银行理财等固定类收益的产品正逐渐被广大市民所热衷,大家普遍认为购买银行理财既不像股票、基金、信托等产品那样具有高风险,又能够获得远超银行定期存款利率的固定收益,还保本,一举多得。如何合理投资银行的理财产品呢?

中国中投证券信阳民权路营业部的投资顾问余海洋表示,根据不同投资方向和风险等级,银行个人理财业务的预期年化收益一般在3%—6%之间,部分高风险理财产品预期会大大超过常规标准。需要注意的是,在理财产品这种投资方式中,银行只是接受客户的授权管理资金,投资收益与风险由客户或客户与银行按照约定方式承担。因此,购买前一定要仔细阅读产品明细,了解产品投向及风险等级。不要盲目追求高收益而忽略了产品本身的风险。

银行理财产品真的保本吗?银行理财产品到底有没有风险?余海洋表示,理论上来说银行理财产品



是分为浮动非保本和浮动保本两种,但具体情况还要看合同中对产品的收益风险等级的划分,以及保本的机制是如何。保本保收益的是无风险的,保本浮动收益的也是风险较低,不保本浮动收益的有一定风险。但是,所有投资都是有风险的,无风险的利润自然低。购买银行理财前一定要对产品的情况做

到详细了解。主动让销售机构对自己的风险承受能力进行一个测评,再根据测评结果来判断是否适合认购该产品。除了在银行柜台购买该产品以外还可以自主在银行官网上网银购买,此外也可以在具有代销资质的证券公司认购该产品同时还可以获得更加专业的投资理财建议。

## 微妙的情绪和投资的心理

人的情绪是一门微妙的学问,因为情绪的存在,往往会使得我们做出一些或许违背事实的决策。投资也是一样。记得在2006年和2007年牛市期间,许多人辞去工作专职炒股,最后大多后悔不迭,因为很快迎来了2008年大熊市。这些人之所以如此勇敢,或许就是因为他们认为股市风险很低、赚钱很快,但接下来发生的事实是“风险很高、破产很快”。

从心理作用机制上分析不难发现,无论是恐惧还是贪婪,其自身都具有天然的自我加强倾向,也就是说,“恐惧本身会增强恐惧,贪婪本身会增强贪婪”,一旦加上情绪作用,对客观世界的认识便可能偏离事实。

“股市上涨时,实际的风险是在提高,但我们感受到的风险好像在下降。股市下跌时,实际的风险是在下降,但我们感受到的风险好像在提升。”所有投资者,都应该把这句话抄写下来,牢记在心。这样你就不会被熊市所吓倒,更不会被牛市所欺骗。

有句话说得好,“真正让你破产的是牛市,而非熊市”。这句话的真实解读是,在牛市时,股市风险在急剧提升,而你感知到的却是风险在下降,于是你就不顾一切地冲进去,结果必然是“万里长征人不还”。熊市时,你认为风险极高,这种心理暗示让你按兵不动,至少能保住本金。

因此,做投资怎么才能赚钱,牛市时要谨慎,熊市时要勤奋。股市如同四季,只有经过冬天的积累,才能在春天播撒希望,进而在秋天满载而归。不然,当牛市到来时,匆忙应对的结果往往是伤痕累累。熊市都来了,还有比这更大的风险吗?

对客户经理而言,当你突然有许多客户时,则是最为危险的时刻,当客户突然消失时,则是较为安全的时刻。这就是资产管理行业所面临的永恒困惑,但也是我们未来需要努力改变的局面。当心,客户的主动投资意识严重受挫,正是我们主动出击,播撒希望的时间。

(阙冰洋)

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
信阳分行

建信理财工作室——您身边的理财专家  
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955